

# 伊滨新闻

2024年6月16日 第11期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(洛阳)审连00018号  
甲辰年五月十一 总第279期 ■ 主管主办:洛阳市城乡一体化示范区管委会 ■ 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

要持续改进作风,落实“四下基层”,坚持和发展新时代“枫桥经验”,走好新时代群众路线,纠治形式主义、官僚主义,切实抓好整治形式主义为基层减负工作。要大兴务实之风、清廉之风、俭朴之风,发扬自我革命精神,在全党组织开展好集中性纪律教育。

——2024年1月31日,习近平总书记在中央政治局会议审议主题教育总结报告、关于巩固拓展主题教育成果意见时的讲话

## 区党工委理论学习中心组举行集体学习研讨

根据区党工委理论学习中心组工作安排,6月1日,区党工委理论学习中心组围绕“廉洁纪律、群众纪律”举行集体学习研讨。区党工委副书记樊灿涛主持并讲话。

会上,区党工委理论学习中心组认真学习了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,以及《中国共产党纪律处分条例》关于廉洁纪律、群众纪律的重要要求。会上,部分区领导结合学习体会和工作实际作了交流发言。

会议指出,要汲取思想伟力,以深学细悟筑牢纪律防线。《中国共产党纪律处分条例》为全体党员在学纪、知纪、明纪、守纪上提供了根本遵循。作为基层一线的党员干部,要对标对表中央开展党纪学习教育的目标要求,把学习融入日常,抓在经常,坚持逐字逐句学、原原本本学、带着问题学、

联系实际学,确保学深悟透《中国共产党纪律处分条例》,切实把党的六大纪律作为思想准则和行为规范。

要严守廉洁纪律,以廉洁自律守牢党员干部底线。作为领导干部,廉洁自律是起点,也是基本点,要正确处理“知”和“行”、“自律”和“他律”、“大事”和“小节”三个关系。要认真学习《条例》具体要求,做到知其然,知其所以然,将学习成果落实到具体行动中,做到知行合一。要通过“自律”,树立内心的自我约束和自我规范。要有成“大事”的抱负,更要有拘“小节”的谨慎,扛牢全面从严治党主体责任,从细微处做起,抵得住诱惑,经得住考验。

要站稳人民立场,以实干担当彰显为民服务本色。群众纪律只是底线,为人民谋幸福才是根本,必须时刻站稳人民立场,做到心中有民、一心为民、真心护民。要常怀为民情

怀,针对当前伊滨科技城建设产生的各类民生问题,提前谋划思考,直奔基层问需,及时为工作思路纠偏定向。要时刻为群众切身利益着想,重点解决好就业、教育、医疗、养老、托幼等群众急难愁盼问题。要深入挖掘各类侵害群众利益事件,聚焦隐藏在群众身边的“微腐败”,着力清除啃食群众利益的“蝇贪蚁腐”,确保群众权益得到充分保障。

会议强调,加强理论学习和党纪学习教育是一项长期而艰巨的任务,全区上下要深入学习领会《条例》的精神实质和实践要求,坚持把学习《条例》融入日常、抓在经常,学出绝对忠诚的政治品格、学出遵规守纪的行动自觉、学出扛牢责任的实干担当,努力建设风清气正、向上向善、干事创业的良好政治生态,为伊滨科技城建设凝聚磅礴力量!

(袁燕芳)

## 樊灿涛带队赴深圳考察新能源动力电池产业链配套企业

伊滨讯 6月3日至4日,区党工委副书记樊灿涛率队赴深圳考察对接新能源动力电池产业链配套重点企业,围绕宁德时代洛阳基地项目产业基础对接优质资源、深化务实合作、加速项目落地,加快推动洛阳新能源动力电池产业做大做强。

樊灿涛一行先后到贝特瑞集团、祥鑫科技公司等企业进行实地考察。贝特瑞集团隶属于上市公司——中国宝安集团,在研发生产正负极等新能源电池先进材料领域居于全球领先地位,拥有540多项专利,主导制定硬碳负极领域的国家标准。祥鑫科技是宁德时代、奔驰、宝马、保时捷、奥迪等新能源车金属结构件、汽车零部件、金属结构件主要供应商,拥有近600项发明专利,是国家高新技术企业。

考察中,樊灿涛详细了解企业发展历程、技术研发方向、创新产品应用等情况,充分肯定企业加大研发投入、扩展业务布局、持续扩大企业影响力和竞争力的做法。

座谈会上,樊灿涛与参会人员深入交流,全面介绍伊滨产业基础、项目建设、良好发展态势,以及宁德时代洛阳基地项目建设历程和最新进展,热情邀请贝特瑞集团和祥鑫科技等正负极材料与结构件行业重点企业来伊滨参观考察、布局发展,表示伊滨将持续提供一流服务,推动双方合作取得硕果,共叙美好未来。

与会企业纷纷表示,将发挥自身优势,立足伊滨新能源等产业特色,积极谋划合作,助力伊滨风口产业快速发展。

区党工委委员、科技城管委会副主任马亚利,区招商服务中心相关负责同志等参加。(伊新)

## 樊灿涛专题调研科技产业社区建设工作

以科技产业社区建设抢抓产业新风口,开辟发展新领域、塑造发展新动能,是伊滨高质量发展的迫切要求。

6月7日,区党工委副书记樊灿涛专题调研科技产业社区建设工作,强调要把科技产业社区作为孵化科技型中小企业的重要载体,着力构建全链条、全周期、全要素的产业创新生态,有效促进中小企业集聚和产业集群发展。

在国宏智能装备科技产业社区,樊灿涛走进钠新能源科技(洛阳)有限公司,听取企业设备安装、市场开拓、投产准备及生产计划等情况汇报,希望企业坚持以创新为引领,紧盯产业风口,立足技术优势,抢抓政策机遇,推出更多成长性好、竞争力强的颠覆性创新产品。

在联东U谷、中德、均和云谷科技产业社区,樊灿涛先后走进河南鹰盾警用装备有限公

司、洛阳绿源环保技术有限公司、洛阳宏生物物科技有限公司、河南山之峰信息科技股份有限公司及洛阳华恩科技实业有限公司,听取相关整体布局、招商运营等情况介绍,并与部分企业负责人深入交流。

樊灿涛要求,科技产业社区是促进中小企业集聚、推动产业集群发展的重要平台,对伊滨坚持创新驱动发展具有重要作用,要充分发挥科技产业社区“孵化器”作用,聚焦新能源、新材料、新一代信息技术等重点产业集群,紧盯产业上下游、左右链,让更多科技型“小企业”成就“大事业”,使一个个科技型中小企业成为伊滨经济发展的“发动机”“顶梁柱”,努力成为伊滨科技产业新城建设培育澎湃动能。

区党工委委员、科技城管委会副主任史晓晓参加。(阮现武 董浩)



## 朱蕾调研“三夏”生产工作

伊滨讯 6月4日,区党工委副书记、管委会主任朱蕾带队到庞村镇窑沟社区、寇店镇刘李社区和诸葛镇刘沟社区田间地头调研指导“三夏”生产工作。

在窑沟社区和刘李社区麦田,收割机正紧张作业,现场麦浪滚滚、机声隆隆。朱蕾认真听取相关负责人关于夏收进度、小麦产量、机收组织等汇报,并与当地种粮大户交谈,详细了解小麦品种、收割进度、预估产量和收益等情况。他指出,各级各部门要高度重视“三夏”生产工作,切实提高站位,增强责任感,加强协调,周密部署,扎实做好“三夏”生产组织、协调、服务等各项工作。要加强农机精准调度,做好农机服务保障工作,科学有序抢收快收,确保颗粒归仓。

刘沟社区的小麦收割工作已经完成,正在进行秋粮播种。朱蕾现场听取相关负责人关于秸秆禁烧和秋粮播种工作进展情况汇报。他强调,要全力抓好麦田防火、秸秆禁烧等工作,多措并举,全时段监测,全面提升防火禁烧管控能力,坚决打赢“三夏”生产攻坚战。要统筹推进秋粮播种,做好农资供应,确保高质量种好秋粮,为全年粮食丰产丰收打下坚实基础。

区人大工委副主任韩献卿,区农业农村、市自然资源和规划伊滨分局及相关乡镇主要负责人参加。(倪春)

## 加快重点项目建设 聚力打造伊滨科技城

### 宁德时代洛阳基地一期项目首批生产设备进场



6月12日,宁德时代洛阳基地一期项目首批生产设备进场吊装,标志项目全面进入安装阶段,全速向投产冲刺。

作为洛阳紧盯风口精准招商、以创新驱动发展的重大标志性项目,宁德时代洛阳基地一期项目按照“灯塔工厂”标准进行建设,项目全部建成后,将打造全国有竞争力的年产值1000亿元新能源动力电池基地,带动近2万人就业。同时,随着项目落地,其配套的产业链项目也将陆续布局,带动上下游配套产业及相关服务业年产值近2000亿元。(张若含 贾莎莎)



## 我区召开持续深化政法队伍教育整顿动员部署会议

伊滨讯 6月11日,我区召开持续深化政法队伍教育整顿动员部署会议。区党工委副书记刘坤鹏,区党工委委员、管委会副主任、公安分局局长王海峰,区法院党组书记、院长张国强,区检察院党组书记、检察长张素敏,区管委会四级调研员郭海涛出席会议。

会议传达了全市持续深化政法队伍教育整顿动员部署会议精神,区党工委对持续深化政法队伍教育整顿批示要求,以及全区持续深化政法队伍教育整顿实施方案,并对全区持续深化政法队伍教育整顿工作进行全面安排部署。

会议指出,持续深化政法队伍教育整顿是市委着眼新时代洛阳政法队伍建设作出的重要安排部署,政法系统全体同志要站在党心所指、警心所系、民心所向的政治高度,深刻认识持续深化政法队伍教育整顿的重大意义,自觉把这一重大政治任务抓紧抓好、抓出成效。

会议要求,要牢牢把握持续深化政法队伍教育整顿的目标任务,聚焦存在的突出问题,强化教育、深化整治,切实从根本上改变政法系统现状,为持续净化政治生态、强化政法队伍建设创造良好条件。要紧紧扭住持续深化政法队伍教育整顿的关键环节,围绕学习教育、检视整改、规范提升三个环节,结合各自实际,细化目标任务,找准载体抓手,把每个环节都抓具体、抓到位,推动各环节相互贯通、有机融合,确保有力有序有效深入推进。要切实加强对持续深化政法队伍教育整顿的组织领导,切实扛牢责任、统筹协调推进,为持续深化政法队伍教育整顿提供坚强保障。

会议强调,全区政法各单位要提升站位、勇于担当,真正打一场自我革命、正风肃纪的攻坚战,以持续深化政法队伍教育整顿的扎实成效,着力锻造一支忠诚干净担当的新时代政法铁军,以优异成绩迎接新中国成立75周年!

区政法信访部、公安分局、法检两院干部(民警)等参加。(杜翔羽 马振华)

## 坚定走好产业发展“华山一条路”

产业兴则城市兴,产业强则城市强。

4月28日,全区产业发展观摩推进会召开,会议强调——自古华山一条路,发展产业是伊滨的不二选择。要始终把产业发展牢牢抓在手上,真正把支撑未来发展的产业做起来,加快打造引领洛阳创新发展的“主引擎”。

要用好创新平台、风口产业、传统产业焕新、科技产业社区、新文旅“五大抓手”,以科技创新开辟发展新领域新赛道、塑造发展新动能新优势。

要练就抓产业发展的过硬功夫,增强把握风口产业、科技创新规律和资本市场运作的本领。

“自古华山一条路”有另外一个版本:创新等于找死,不

创新等于等死。

“创新等于找死”,指的是企业想在当前的经营现状下寻求改变,如果失败就会死亡。“不创新等于等死”,指的是企业不创新将会被其他企业逐渐取代,慢慢死亡。

言外之意,找死不一定死,等死一定会死。自古华山一条路,登临犹比上天难。

资金压力大、干部本领弱、企业投资意愿不强、招商引资竞争激烈……伊滨产业发展的这“华山一条路”,既难且险。

千难万难,只要重视就不难;大路小路,只有行动才有出路。

躺平不可取,躺赢不可能,惟撸篙不已方能逆水行舟,惟奋斗不止方能冲出重围。

万众一心加油干,越是艰险越向前。

当前,伊滨正处于创新引领发展、新旧动能转换的优势重塑期,结构调整、产业升级的攻坚突破期,战略机遇叠加、融入新发展格局的关键窗口期,要在与困难挑战的正面交锋中占据主动、赢得先机,就必须多一些“泰山

崩于前而色不变”的从容不迫,多一些“不畏浮云遮望眼”的深邃洞察。

抓产业就是抓关键,抓风口就是抓未来。

谁在抢抓风口产业上先行一步,谁就能拥有引领发展的主动权。已经站在新能源产业风口的伊滨,如何才能抓牢机遇,抢抓发展先机?

一是大力发展新兴产业。

二是加快传统产业转型升级。

三是高水平建设科技产业社区。

狭路相逢勇者胜!

越是困难时刻,越要坚定信心、迎难而上,敢于斗争、善于斗争。

用好创新平台、风口产业、传统产业焕新、科技产业社区、新文旅“五大抓手”,加快构建现代产业体系,坚定不移走好“华山一条路”,伊滨这艘航船才能行稳致远!

(阮现武)

## 伊滨高质量发展系列评论

